

&gt;&gt;&gt;“凤凰苑”新闻追踪

# 市民政局反馈：凤凰苑的事儿涉及多个部门很复杂 凤凰苑归谁管？市政府近期开协调会

“没人要”的凤凰苑小区经本报报道后，引发强烈反响。22日，省会创建全国文明城市领导小组办公室（以下简称创文办）向市民政局下发了“督察通知书”，要求其“组织人员迅速核查，于3日内反馈”（详见本报12月22日报道）。23日，市民政局就“督察通知书”做出反馈。昨日，市勘界办公室主任朱宝喜来到创文办，就此问题向市人大代表说明情况。

晚报记者 左赞 李丽君/文 常亮/图

### 居民着急：我们小区说好归哪儿管了没

“我们小区说好归哪儿管了没？”昨日，记者刚一进凤凰苑小区大门，居民张先生就焦急地询问。

原来，张先生家2006年入住小区，当时户口落在了金水区凤凰台办事处，去年他的儿媳怀孕去办准生证时，该办事处称该小区不归他们管，让去管城区办，后经媒体报道管城区同意为该小区办理准生证，“于是我们全家把户口迁到了管城区航海东路派出所，现在办独生子女证，由于小区的归属问题没解决，又没人给我们办理了，如果在金水区办，我们还得把户口迁过来”。

据了解，该小区像张先生家这样，办一个证件将户口举家搬迁的不在少数。目前，该小区1019户居民中有113户居民的户口落在金水区未来路街道办事处，134户居民的户口落在管城区航海路街道办事处，其他的还没落户。

“我们这儿还有邻居住对门，户口却在两个区。”居民杨女士说。随后，记者找到住在18号楼5单元5楼的这对邻居。

“冬至那天我们一起吃饺子，说起孩子将来上学的事，这才发现我们两家的户口竟然分在了两个区。”东户郭女士说，她家2008年入住，当时让她家把户口给落到了管城区航海东路派出所。

西户刘女士说，她家是2007年入住，当时负责该小区户口落户的是金水区未来路派出所。“今年又是金水区负责，难道我们小区是这两个区轮流管理？”

### 市民政局建议市政府召开专题协调会

23日17时，记者接到创文办来电，称市民政局已对“督察通知书”做出了反馈。

昨日9时30分，记者会同市人大代表、中原工学院高级工程师武明霞来到创文办，看到了一份落款日期为“12月22日”的《郑州市民政局关于凤凰苑小区有关问题的情况汇报》。

该汇报称：“经调查，我们认为，凤凰苑小区问题不是边界争议问题，实质上是小区的归属和管理问题，涉及公安、计生、卫生、工商、税务等部门……鉴于此事涉及多个部门，头绪多，情况复杂，我局已向市政府办公厅再次进行了汇报，并建议市政府召开专题协调会研究解决。”

### 金水、管城两区：凤凰苑不归我们管

在市民政局所附的今年2月6日给市政府

的《郑州市民政局关于凤凰苑小区的情况报告》中，记者见到了金水、管城两区各自对凤凰苑小区归属问题的意见。

在今年1月6日于管城区民政局召开的现场会上，管城区方面谈了两点意见：一是凤凰苑小区的管理问题应由金水区负责，因为凤凰苑小区本是金水区在管城区内的“飞地”，以前一直是金水区负责管理；二是如果凤凰苑小区让管城区来管理也可以，但金水区在管城区内的所有“飞地”都应划归管城区，而不能单就凤凰苑小区一处，以避免此类问题的再发生。

在今年1月9日于金水区民政局召开的现场会上，金水区方面对凤凰苑小区的意见是：该小区原属金水区在管城区内的“飞地”，但因该小区所占金水区凤凰台办事处部分土地已出售，不再属金水区，且小区本来就位于管城区内，管城区应负起小区的管理责任。

### 市政府近期召集相关部门开协调会

昨日10时40分，在得知市人大代表和媒体记者到来后，郑州市勘界办主任朱宝喜带领勘界办相关负责人来到创文办，就此问题说明情况。

据朱宝喜介绍，在此次开展的全国范围的勘界活动中，我市城区勘界共有7条线，目前已经完成了3条边界的勘测，剩余4条边界还各有25%的任务没有完成，而凤凰苑小区就处在未完成的“金水-管城”边界线上。他们在接到“督察通知书”后，再次到金水区、管城区走访调查，并将情况汇报给了市政府办公厅七处。

随后，记者致电市政府办公厅七处，一工作人员表示，他们已经了解此事，向领导汇报后将近期召集相关部门开协调会。



住对门的邻居户口却在两个区：管城区航海东路派出所，金水区未来路派出所。

章光101 红豆杉  
专利号：2008101166649

# 睡眠与脱发的关系

## 睡眠是金、睡好是福！章光101红豆杉枕(睡金福)隆重问世

### 惊人发现：嗅觉与失眠、嗅觉与健康

大量的科研证实，嗅觉在睡眠活动中发挥着至关重要的作用，乃至影响生命。闻疗是中西医治病防病的手段之一，但以前更多的只是从机理方面进行探讨，尚无完整的应用体系，并且至今尚未找到持续性体现闻疗效果的天然物质，无法更好的提升应用价值。曾获得国务院颁发科学技术突出贡献奖的赵章光先生在20余年研究脱发与生发的过程中，发现失眠不但与脱发有关，还会诱发其它疾病，睡眠疾病可直接诱发心脏、血管、神经、肾脏、性功能等方面的疾病。治疗失眠的方法很多，如西药镇静安眠很快，但是服用后多数睡醒时头晕，影响记忆力，甚至肝肾受影响，有依赖性。怎样才能不吃药就可以睡好，又能清脑，提高记忆力，这是大量脱发人群的渴望，是人类的愿望，也成为了赵章光先生新的科研目标。

### 植物黄金—红豆杉创新科学应用

红豆杉又称紫杉，是第四纪冰川后遗留下来的古老树种，距今250万年，可谓是名副其实的“长寿树”。101红豆杉聚能包、枕、睡金丸、聚能车枕等，他们的外观和使用方法有所不同，但共同的作用机理是通过闻香疗法所释放的微小活性分子，经过以下各器官进入人体：

- 一、闻香吸收。经鼻腔吸入到肺，传到全身各器官。神经受到刺激后，传达至脑边缘系统的杏仁体，调理情绪反应，提高记忆；
- 二、穴位吸收。头部穴位按摩能防病治病，因为头部分布了丰富的经络和穴位，也是中枢神经系统所在地。中医认为头为诸阳之会，中藏脑髓，为元神之府。通过玉枕、安眠、脑空、风池、大椎以上3、4、5颈椎间的夹脊穴等位置，用红豆杉睡金闻香丸按摩能吸收其有效成分，调整血压，很快消除失眠、颈椎痛、眩晕等症状，使人神清气爽，延年益寿。
- 三、透皮吸收。皮肤有渗透和吸收、分泌和排泄的作用，吸收后进入血液组织。以上三种方式相互作用调理机体，有迅速且惊人的效果，达到治愈未病、强身健体的目的。使高血压、高血脂、高血糖的人得到康复，又能清目、防止脱发。只要科学地运用闻香疗法，就能快乐健康延年益寿！



赵章光 章光101集团董事长，章光101发明人，著名毛发科学家、发明家。

### 失眠引发脱发！

失眠引发脱发！早上起来梳头时，发现头发大把大把地脱落，连自己都吓了一跳。看着一头美丽的秀发一天天减少，最后不得不忍痛割爱，剪成短发。你是否想过，这是由失眠引起的呢？我国毛发科学家、生发之父赵章光先生在大量的临床中发现失眠引起脱发，脱发导致失眠，斑秃容易复发，一直是101课题组研究中的一个难题。怎样攻克这个科研难题？赵章光先生亲率课题组在传统医药的长期研究中，不但创新了中医外治的闻香疗法，还惊人的发现了红豆杉中含有适合闻香疗法的新物质紫杉碱。为此，第六届中国传统医药科技大会评选红豆杉睡金福闻香疗法为中医外治特等贡献奖。中国高新技术产业协会也为其颁发了自主知识产权创新大奖。

### 12月25日—27日圣诞特惠

- 1、红豆杉枕特惠：7折惠赠（966元/个）
- 2、红豆杉睡金福特惠：购睡金福送控油香波200G两瓶
- 3、新顾客进店有礼：送101B60ml一瓶（店内使用）
- 4、购生发套装送控油香波1瓶（200G）
- 5、香波系列买2赠2（护发素、洗发乳各一）

详情请参阅店内海报

商城路店66259101 建设路店67432525 花园路店65978138 黄河路店63859101 中原路店66860018  
经三路店63389022 南阳路店68210101 陇海路店68987101 伊河路店67441101 东明路店65836101